
ACTA No 006 - 07 

ACTA DE LA SESIÓN DE MESA CONSTITUYENTE No. 3 " ESTRUCTURA 
INSTITUCIONES DEL ESTADO" DEL 22 DE DICIEMBRE 2.007 

En el Cantón Montecristi, a los veintidós días del mes de Diciembre del dos mil siete, sienc o 
las nueve horas once minutos conforme la convocatoria, se lleva a cabo la sesión de la MES 
No. 3 " ESTRUCTURA E INSTITUCIONES DEL ESTADO". El Presidente dispone, que 
por medio del secretario relator Abogado Wilfrido De La Torre Ramirez, constate el quorujn 
respectivo, estando los siguientes Asambleístas : 

FERNANDO ALARCON 
BETTY AMORES 
FERNANDO BURBANO 
JULIO CHACTONG 
GUSTAVO DARQUEA 
EDISON NARVAEZ 
ALVARO NOBOA 
DELIAGUAMAN(A) 
HECTOR TERAN 
LEONARDO VITERI 

Al constatarse el quorum, ordena se de lectura al orden del día el cual consta de los siguientes 
puntos : 

1) CONTINUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO DE LA MES 
CONSTITUYENTE No. 3 "ESTRUCTURA E INSTITUCIONES DEL ESTADO 

2) CONFORMACIÓN DE GRUPOS DE TRABAJO. 

Sometido a votación fué aprobado en forma unánime . 
El Presidente de la Mesa ordena se pase el primer punto : El Asambleísta Fernando BurbaJio 

hace uso de la palabra y expresa que la comisión que conformamos con los asambleístas Betty 
Amores, Gustavo Darquea , cumpliendo con lo acordado, hicimos un cronograma de trabajo 
que comprenderá de trece semanas, referentes a las instituciones u organismos del sector 
público como lo son: Función Legislativa, Organismos Electorales, Organismos de Control 
Regulación, Función Ejecutiva, Función Judicial, entidades que integran el Régim 
Seccional. Puesta a consideración de la sala, fue aprobada por unanimidad. 
Se dio paso al segundo punto., la Asambleísta Betty Amores propone una conformación 
grupos de trabajo. En este tema los asambleístas hacen algunas sugerencias y piden se hag 
algunos cambios en dichas conformaciones, porque debería tomarse en cuenta 
experiencias. En este acto interviene el asambleísta Edison Narvaez y propone que el prim 
grupo esté conformado por cuatro integrantes y los otros 2 grupos de tres. 

RESOLUCIÓN.- Que una vez que ha sido aprobado el plan bimestral de trabajo, que serv 
para el diagnóstico de los problemas institucionales y organismos públicos, se tendría q 
hacerse la conformación de los grupos de trabajo, quienes serán los que harán los análi 
respectivos en la identificación de problemas,causas y efectos. 

Se propuso a la Asambleísta Betty Amores realice la conformación de dichos grupos de trabí 
para la próxima sesión. 
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Siendo las once horas cincuenta minutos el Presidente clausura la sesión 

ING. GUSTAVO BARQUEA 
PRESIDENTE DE LA MESA No.3 
ESTRUCTURA E INSTITUCIONES DEL 
ESTADO 

rRIDO DE LA TORRE RAMIREZ 
SECRETARIO RELATOR 


